

22 июня День Памяти

Как всегда день начался с активной зарядки, линейки, на которой определили задачи на сегодняшний день и аппетитного завтрака.



22 июня – особая, скорбная дата в нашей стране. В этот день 81 год назад началась самая страшная в истории человечества война. Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. В лагере прошли мероприятия, посвященные теме памяти о жертвах второй мировой войны.

В отряде "Апельсин" прошла виртуальная экскурсия «Дорогами войны». Целью мероприятия было расширение знаний детей о Великой Отечественной войне, ознакомить детей с героическими и трагическими страницами истории Отечества; сформировать представление о мужестве, долге, чести; воспитывать уважительное отношение к старшему поколению, к памятникам войны, содействие к ведению поисковой и научно-исследовательской работы.



Воспитанники отряда «Крутышки» приняли участие в квест-игре «Мы помним! Мы гордимся!». Ребята активно участвовали в игре, поддерживали друг друга в команде. Не на всех станциях задания поддались с первого раза, но все проявили настойчивость и волю к победе.



Потом все отряды вместе отправились на торжественную линейку «22 июня», которая прошла у памятника павшим землякам. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества. Война унесла более 27 миллионов жизней советских граждан. Дети читали стихи и пели песни о войне. На линейке, ребята почтили память всех павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и возложением цветов.





Отряды «Апельсин» и «Крутышки» поддержали Всероссийский урок Победы, цель которого – формирование патриотизма на примере героического подвига русского народа в годы Великой Отечественной войны; патриотическую акцию "Свеча памяти"; вспомнили героев Сурского края, своих дедов и прадедов. Такие мероприятия повышают социальный оптимизм российского общества на примере преодоления драматических трудностей в прошлом, формируют активную гражданскую позицию, уважительное отношение к Родине, её истории и культуре.





Уже вкусно поев, после обеда, все отряды оправились на конкурс инсценированной патриотической песни. С большим артистизмом ребята слушали и исполняли песни военных лет. Сколько их, прекрасных и незабываемых. И есть в них все: и горечь утрат, и радость победы. Ребята с большим творчеством подошли к этому конкурсу и с задором исполнили «Катюшу», «Три танкиста», «Эх, дороги», «Солдатушки, браво ребяташки...».



Завершился день игрой «Зарница», которая посвящена тем, кто служит и будет служить в рядах Вооруженных сил России. Оба отряда с удовольствием и смекалкой выполняли задания: «Боевая разминка», «Солдатский мешок». «Символы России», «Минное поле», «Переправа», «Химическая атака», «Шифровальщик», «Военная викторина». Ребята получили заряд бодрости и хорошее настроение.



Так завершился День Памяти в лагере «Костер».

ЗАЖГИ СВЕЧУ ТЫ В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ!

ОГОНЬ СВЯТОЙ ВДРУГ ПАМЯТЬ ОЖИВИТ...

И ВСПОМНИШЬ ТЫ ЛЮДЕЙ, ТАК ЖИЗНЬ ЛЮБИВШИХ...

ИХ ТОЛЬКО ПАМЯТЬ НАША ВОСКРЕСИТ!

Каждая годовщина начала войны - это день памяти и скорби, когда отдают дань памяти погибшим на фронте, в концлагерях, на оккупированных территориях. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества.